
CAMARA MUNICIPAL DE  PILAR-ALAGOAS

Rua M.Iguel Macedo, nGmero 100,&entro-CEP -57.150Ow

Ata  da  Sessao  Extraordinaria,  realizada  no  dia  30  de  dezembro  de  2021,  sob  a
Presidencia do vereador Tayronne Henrique dos Santos. Aos 30 (trinta) dias do  mss
de  dezembro   de   2021   (dois   mil   e  vinte   e   urn)   estando   na   hora   regimental,   Sr.
Presidente  solicitou  que  a  la  Secrefaria  da  Mesa  Diretora  fizesse  a  chamada  dos
senhores vereadores,  comparecendo:  Luiz Carlos,  Omena da  Silva,  Adriano  Marcelo
Omena  Costa,  Maria  Rafael  de  Farias  Lages,  Thiago  Viana  de  Mendonca  Canuto,
Henrique   Correia   Pinheiro,   Neilza   Elias   da   Silva,   Joeli   Cristini    Pinheiro   Lopes
Cavalcanti, Jos6 Lavodnas Rodrigues de Assis Janior, Marco Ant6nio Silva de Oliveira,
Benedito Cavalcante   de Barros Neto, Djacy Washington Clemente Maia, Thais Viana
de  Mendonca  Canuto,  Tayronne  Henrique  dos  Santos.   Havendo  ndmero  legal,  a
presente  sessao  foi  aberta,  em  seguida  feita  a  leitura  da  pauta  da  ordem  do  dia,
constando das seguintes mat6rias:  Parecer Conjunto n°.  080/2021  das Comiss6es de
Legislaeao,   Justiea   e   Redaeao   Final   e   de   Finangas,   Orcamento  e   Fiscalizagao
referente ao Projeto de Lei n°.  032/2021 ;  1a disoussao e  la votaeao do Projeto de Lei
n°.  032/2021  do Poder Executivo que autoriza a abertura de Credito Adicional Especial
ao  Oreamento vigente  e da outras  providencias;  Parecer Conjunto  n°.  081/2021  das
Comiss6es  de  Legislaeao,   Justiea  e  Redagao  Final  e  de  Finaneas,   Oreamento  e
Fiscalizapao   referente   ao   Projeto   de   Lei   n°.   033/2021   do   Poder   Executivo;    1a
discussao e la votaeao do Projeto de Lei n°. 033/2021  do Poder Executivo, que institui
no  ambito  do  Poder  Executivo  Municipal,  a  criagao  do  lpTU  DO  BEM,  que  concede
iseneao  do  imposto  predial  e  territorial   urbano  (lpTU)  sobre  im6vel  integrante  do
patrim6nio  de  portadores de  doencas  consideradas graves,  elencadas  nesta  Lei,  ou
que  tenham   dependentes   nesta  condigao  e  da  outras  providencias;   Parecer  n°.
072/2021  da Comissao de  Legislapao,  Justice e Redaeao  Final,  referente ao  Projeto
de  Lei  n°.  034/2021  do  Poder Executivo;  1a discussao e  la votaeao do  Projeto de  Lei
n°.  034/2021  do Poder Executivo, tomar area rural no perimetro da UPGN -Unidade
de   Processamento  de  Gas  Natural,   como  urbana  e  comercto  industrial;   Parecer
Conjunto   n°.   082/2021   das   Comiss6es   de   Legislaeao,   Justice   e   Redagao   Final,
Finances,  Orpemento e  Fiscalizapao e de  Educagao,  Cultura e Esporte,  referente  ao
Projeto de Lei n°.  036/2021  do  Poder Executivo;  1@ discussao e  la votacao do Projeto
de  Lei  n°.  036/2021  do  Poder  Executivo,  que  disp6e  sobre  o  ABONO-FUNDEB  das
sobras de recursos do Fundo de Manuteneao e Desenvolvimento da Educagao Basica
e de Valorizacao dos  Profissionais da  Educagao - FUNDEB  com  os profissionais da
educapao  basica  em  efetivo  exercido  na  Rede  Munidpal  de  Ensino  e  da  outras
providencias.  Sr. Presidente suspendeu a presente sessao extraordinaria, para que as
Comiss6es  pudessem  emitir parecer sabre  os  Projetos  de  Lei.  Retomando,  foi  feita
novamente a chamada dos senhores vereadores, comparecendo: Luiz Carlos, Omena
da Silva,  Adriano  Marcelo Omena Costa, Mario Rafael de  Farias Lages, Thiago Viana
de  Mendonca  Canuto,  Henrique  Correia  Pinheiro,  Neilza  Elias  da  Silva.  Joeli  Cristini
Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,  Jos6 Lavodnas  Rodrigues de Assis Jdnior,  Marco Ant6nio
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Silva  de  Oliveira,  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto,  Djacy  Washington  Clemente
Maia, Thais Viana de Mendonea Canuto, Tayronne Henrique dos Santos. Foi colocado
em discussao e votaeao o Parecer Conjunto n°. 080/2021  e passada a palavra para a
Relatora vereadora Thais Canuto,  onde disse que a Comissao deu  parecer favofavel.
Faoultada a palavra.  Facultada a palavra. Nao havendo pronunciamento, a materia foi
votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado  em  la  discussao  e  la  votagao  o
Projeto  de  Lei   n°.   032/2021   e  passada  a  palavra  para  o  vereador  Rafael  Lages
dizendo  que  esse  Cfedito  Especial  6  para trazer beneficio  para  nossa  cidade,  tanto
turistico  como  cultural  que a obra  do  Cristo aqui  na cidade do  Pilar,  sendo  uma obra
estruturante, atraindo muitos turistas.  Facultada a palavra. Vereador Henrique Pinheiro
se dizendo satisfeito em votar nesse Projeto para construgao dessa importante obra,
que  e  o  Cristo  Redentor,  fazendo  com  que  o  turismo  religioso  cresca  em  nosso
municipio,  dando seu  voto favofavel.  Vereador Djacy  Maia dando seu  apoio,  onde o
Governo  do  Prefeito  Renato  Filho  tern  se  delineado  e  tomado  algumas  solue6es  e
providencias no tocante ao turismo no municipio. Essa primeira etapa da obra sera no
valor  de   R$   2.000.000,00   (dois   milh6es)   e   esse  valor  foi   tirado   do   excesso   de
arrecadaeao.  Vereador  Luiz  Carios  Omena falou  da  lgreja  Matriz  Nossa  Senhora  do
Pilar que esta belissima e tambem dessa magnifica obra do Cristo Redentor que sera
construida  no  munictpio,  dando  seu  apoio  e  parabenizando  o  prefeito.  Vereadora
Thais  Canuto  dizendo   que  6   urn  importante   Projeto,   que  vai  atrair  a  turismo  no
municipio,  dando  seu  voto  favoravel,  mas  precisamos  lembrar  que  nosso  Estado  6
laico   e   que   existem   outras   religi6es   no   municipio,    sendo   importante   que   os
evangelicos   tambem   sejam   atendidos   e   contemplados.   Vereador   Rafael   Lages
parabenizando o lasso Ramon por ter agilizado e organizado tudo para que essa obra
chegasse  ao  municipio.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e
aprovada  por  unanimidade,  em  la votagao.  Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  a
Parecer Conjunto n°. 081/2021  e passada a palavra para o Relator vereador Benedito
Barros que deu parecer favofavel. Facultada a palavra. Nao havendo pronunciamento,
a mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade.  Foi colocado em  la discussao e  la
votagao  o  Projeto  de  Lei  n°.  033/2021  e  passada  a  palavra  para  o vereador Rafael
Lages  dizendo  que  6  com  muita  alegria  que  defende  esse  Projeto  do  Executivo,
agradeceu a todos os vereadores e esse lpTu DO BEM ira ajudar as pessoas que tern
doeneas degenerativas a ficarem isentas desse lpTU e isso mostra empatia por quem
mais  precisa.   Facultada  a  palavra.  Vereador  Henrique  Pinheiro  falando  que  esse
Projeto  se trata  de ter  empatia  pelo  pr6ximo,  em  querer ajudar,  se  tratando  de  urn
Projeto   de   muita    importancia,    beneficiando   muitas   familias,    dando   seu   apoio.
Vereadora Joeli Lopes falou que a iseneao desse lpTU para essas familias ira ser de
muita   importancia,   pois   existem   despesas  com   medicac6es,   alimentagao   pare   o
tratamento  dessas  doeneas,  onde  o  custo  e  alto  e  esse  Projeto  6  muito  importante
Aparte vereador Luiz Carios falando da importancia desse arrojado Projeto, dando seu
apoio. Retorna vereadora Joeli Lopes se dizendo satisfeita, onde prop6s uma Emenda
que falara  na  2a votaeao,  dando  seu  apoio.  Vereadora Thais  Canuto  dizendo que  e
esse tipo de Projeto que deverao votar com orgulho e com o coragao feliz, pois apesa
de   nao  terem   como  colocar  comida   na   mesa   de  todas   as  familias,   ao   menos
diminuirao as despesas dessas pessoas, dando seu voto favofavel. Nao havendo mais
pronunciamento, a mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade, em la votaeao. Fo
colocado em discussao e votaQao o Parecer n°. 072/2021  e passada a palavra para a
Relatora vereadora Thais Canuto que deu parecer favofavel. Facultada a palavra. Nao
havendo  pronunciamento,   a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.   Fo
colocado  em  la discussao e  la votaeao o  Projeto  de  Lei  n°.  034/2021  e  passada  a
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palavra  para  o  vereador  Rafael  Lages  dizendo  que  esse  Projeto  ja  foi  defendido
semana passada, onde todos os vereadores entenderam a necessidade e importancia
da  alteragao  dessa  Lei.  Facultada  a  palavra.  Vereador  Djacy  Maia falando do  apoio
tecnico do vereador Rafael  Lages  nesse Projeto,  na condieao de Lider do  Prefeito e
sempre tirando ddvidas dos vereadores nas reuni6es das Comiss6es. Esse Projeto vai
assegurar  ao  municipio  de  receber  investimentos,  dando  seu  apoio.  Nao  havendo
mais   pronunciamento,   a   materia  foi   votada  e  aprovada   por  unanimidade,   em   la
votaeao.  Foi  colocado  em  discussao  e  votacao  o  Parecer  Conjunto  n°.  082/2021  e
passada  a  palavra  para  o  vereador  Luiz  Carlos  Omena  sugerindo  aos  senhores
vereadores conversar com o Prefeito para tentar contemplar os aposentados tamb6m,
dando vcto favofavel. Facultada a palavra. Nao havendo pronunciamento, a mat6ria foi
votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado  em  la  discussao  e  la  votagao  o
Projeto  de  Lei   n°.   036/2021   e  passada  a  palavra  para  o  vereador  Rafael  Lages
dizendo que esse Projeto chegou a esta casa em cafater de urgencia, tendo em vista
que a pressa par essa mat6ria e como falou o vereador Luiz Carios, todos gostariam
de  estender esse  abono  para  todos  os  profissionais,  mas  infelizmente  existem  Leis
maiores   que   nao   se   pode   incluir   os   aposentados,   pedindo   apoio   dos   colegas
vereadores. Facultada a palavra. Vereador Djacy Maia se dizendo feliz em votar nesse
Projeto,   beneficiando   esses   profissionais  da  educaeao   que  tanto  trabalham   pelo
municipio,   sendo   isso   uma   valorizaeao   profissjonal,   dando   seu   voto   favofavel.
Vereador Marco Ant6nio dizendo que  nao adianta ter uma  boa estrutura fisica e nao
valorizar os profissionais, sendo urn Projeto muito importante, onde essa casa deve se
empenhar  ao  maximo  pela  valorizapao  dos  profissionais.  Agradecendo  ao  prefeito
Renato  Filho  por  enviar  esse  Projeto  para  essa  casa,  dando  seu  apoio.  Vereador
Henrique   Pinheiro   se   sentindo   honrado   em   votar   esse   Projeto   tao   importante.
Vereadora Thais Canuto se dizendo feliz em votar nesse projeto, ficando triste apenas
por    nao    poderem    incluir   os   aposentados    nesse   abono.    Nao    havendo    mais
pronunciamento,  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade,  em  la  votagao.
Nao  havendo  mais  mat6rias  para  serem  discutidas  e  votadas  na  ordem  do  dia,  Sr.
Presidente convoca Sessao Extraordinaria e em seguida deu por encerrada a presente
sessao   e   para   constar  eu   ELANE   CRISTINA   COSTA   DA   SILVA,   Assistente   do
Legislativo  lavrei  a  I
todos os  vereadores

dos Santos
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ata,  que  depois  de  lida  e  aprovada  sera  assinada  por
s a  essa  sessao.  Sala das  Sess6es vereador Ant6nio
is domes de dezembro de 2021.

ON  CLEMENTE MAIA
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BENEDITO CAVALCANTE DE BARROS NETO


